


C



a) f(x) = -2x² + 4x + 6

f(0) = -2* 0² + 4* 0 + 6 

f(0) = 6

f(4) = -2* 4² + 4* 4 + 6

f(4) = -2* 16 + 16 + 6

f(4) = - 32 + 22

f(4) = -10

b)f(x) = 0 

∆ = b² - 4* a* c

∆ = 4² - 4* (-2)* 6

∆ = 16 + 48

∆ = 64

x = -b ± √∆

2* a

x = -4 ± √64

2* (-2)

x = -4 ± 8

-4

x’ = -4 + 8

-4

x’ = 4

-4

x’ = -1

x” = -4 – 8

-4

x” = -12

-4

x” = 3 

c) Xv =  -b

2* a

Xv =   -4

2* (-2)

Xv = -4       

-4 

Xv = 1

Yv =  -∆

4* a

Yv = -64

4* (-2)

Yv = -64    

-8

Yv = 8

d)



a) 2x – 6 > 0

2x – 6 = 0 

x = 3

d) x²– 6x + 5 ≥ 0

x²– 6x + 5 = 0 

x = 1 ou x = 5

b) 3x + 7 ≤ 0

–3x + 7 = 0 

x = 7

3

c) –2x – 5 < –5x – 32 

3x + 27 < 0

3x + 27 = 0 

x = –9



i) –x²+ 6x – 9 ≥ 0

–x²+ 6x – 9 = 0 

x = 3

h) x²– 4x + 4 > 0

x²– 4x + 4 = 0 

x = 2

f) 2x²– 6x ≤ 0

2x²– 6x = 0 

x = 0 ou x = 3 

e) –3x²+ 7x + 6 < 0

–3x²+ 7x + 6 = 0 

x = −2 ou x = 3

3

g) 3x²+ 9 > 0

3x²+ 9 = 0 

x² = –3 

x ∉ R



1,60 = 2,40

14,6      C

1,60*C = 35,04

C = 35,04

1,60

C = 21,90

A sombra da torre mede 21,90 metros. 



a² = b² + c²

a² = 40² + 30²

a² = 1600 + 900

a² = 2500

a = √2500

a = 50 cm

b* c = a* h

40* 30 = 50* h

1200 = 50*h

h = 1200

50

h = 24 cm

C = = B

c² = a*  m 

40² = 50* m

1600 = 50* m

m = 1600

50

m = 32

b² = a* n 

30² = 50* n

900 = 50* n

n = 900

50

n = 18



C

O maior ângulo se opõe ao lado maior que é 14cm, logo:

a² = b² + c² - 2* a* c* cos α

14² = 10² + 12² - 2* 10* 12* cos α

196 = 100 + 144 – 240* cos α

196 = 244 – 240* cos α

- 244 + 196 = - 240* cos α

-48 = - 240* cos α

cos α = -48

-240

cos α = 1

5



C

S = b* c* sen â

2

S = 30* 40* sen 30°

2

S = 1200* 1

2

2

S = 600

2

S = 300

Sen (180° - 150°) = Sen 30°

A área da praça é de 300m². Letra C.

x



 Os exercícios deverão estar prontos no caderno;

 Não precisa copiar a explicação, se desejar, faça um resumo;

 Não fique com dúvidas, entre em contato pelo Whatsapp: (21) 9 9461-3788 ou por 

email: camillamat96@gmail.com.

Bons Estudos!

mailto:camillamat96@gmail.com

